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Проект BG05M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване на мотивацията им 

за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности (Твоят час)“ – фаза 1, 

финансиран от Оперативна програма „Наука и образование за интелигентен растеж“, съфинансирана от 

Европейския съюз чрез Европейските структурни и инвестиционни фондове. 

ДО 
РЪКОВОДИТЕЛЯ НА ПРОЕКТ 
BG05M2OP001-2.004-0004 „ТВОЯТ ЧАС“ 

 
 

ОТЧЕТ ЗА ПРОВЕЖДАНЕ НА ПУБЛИЧНИ ИЗЯВИ 
 
по Проект BG05M2OP001-2.004-0004 „Развитие на способностите на учениците и повишаване на 
мотивацията им за учене чрез дейности, развиващи специфични знания, умения и компетентности 

(Твоят час)“ – фаза 1 
 

за период от 01.03.2017 г. до 31.03. 2017 г. 
 

Данни за училището, организирало публичните изяви 
Код по админ Име на училище Населено място Община Област 

2000303 Основно училище „Христо 
Смирненски” 

Гр.Нова Загора Нова 
Загора 

Сливен 

 

Данни за извънкласни дейности, включени в публичните изяви 
№ Наименование на 

извънкласна дейност 
Тема на събитието Ръководител Тип* 

1 «Сръчни ръце» Изложба Наталия Енчева И 

2 «Дъга» «Нашето творчество» Йорданка 
Йорданова 

И 

3 «Рисувам и се забавлявам» Изложба на изработените 
рисунки и апликации 

Емилия Гандева И 

4 Клуб «Здраве» Клуб «Здраве» празнува Донка Динева И 

5 «Обичаи и традиции» «Помни миналото и предавай 
в бъдещето» 

Димитринка 
Бойчева 

И 

6 «Млад еколог» «Интересно и забавно е при 
нас» 

Димитринка Русева И 

7 «Шарена палитра» «Заповядайте на нашата 
изложба!» 

Диана Иванова И 

8 «Забавна наука» «Нашите екопослания» Бонка Тодорова И 

9 «Детско творчество» Изложба Антоанета 
Стефанова 

И 

10 «Искам да знам» Състезание «Искам да знам» Юлия Костова З 

11 «Занимателен бъргарски език» Състезание Диана Иванова З 

12 «Природата и ние» «Полезно ли ни беше?» Бонка Тодорова З 
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Данни за публичните изяви 
група за занимания по интереси «Сръчни ръце» 

 На 25.03.2017г учениците от група за занимания по интереси «Сръчни ръце» при ОУ 
«Христо Смирненски» гр.Нова Загора» представиха своите творби на заключителната изява, 
състояла се в НЧ «Д.П.Сивков – 1870».   

група за занимания по интереси «Дъга» 
Второкласниците от групата за занимания по интереси «Дъга» се представиха на изложбата 

на ОУ «Христо Смирненски» гр.Нова Загора, организирана на 25.03.2017г в НЧ «Д.П.Сивков -1870». 
На вниманието на публиката  - родители, учители и съученици, те представиха изработените от тях 
изделия с използвани природни и отпадъчни материали, аппликации и рисунки. 

група за занимания по интереси «Рисувам и се забавлявам»  
Група «Рисувам и се забавлявам» - ОУ «Христо Смирненски» гр.Нова Загора, завърши своята 

дейност с изложба на избрани рисунки и аппликации, изработени от учениците. Участниците в 
заниманията се забавляваха, показаха творчески и художествени способности, умения да използват 
боите. В клуба на НЧ «Д.П.Сивков – 1870» гр.Нова Загора присъстваха приятели, съученици и 
родители на малките творци. 

група за занимания по интереси Клуб «Здраве» 
 На 18.03.2017г в НЧ «Д.П.Сивков – 1890», гр.Нова Загора се проведе заключителната изява 
на Клуб «Здраве» под наслав «Клуб «Здраве» празнува!». Целта на учениците от втори класс на 
ОУ»Христо Смирненски» бе да покажат пред гостите – родители и участници в други групи, 
наученото за здравословния начин на живот и здравната култура.   

група за занимания по интереси «Обичаи и традиции» 
 Учениците от VІІ А клас от група «Обичаи и традиции» при ОУ «Христо смирненски» 
гр.нова Загора представиха един от най-големите празници в християнския свят – Великден. Те 
запознаха гостите на представителната изява с легендата за «червеното яйце». Вярата в 
православието е неразделно свързана с надеждата, смирението и опрощението.   

група за занимания по интереси «Млад еколог» 
 На 18.03.2017г в Клуба на дейците на културата при НЧ «Д.П.Сивков – 1870», учениците от 
VІ А клас  на ОУ «Христо Смирненски» гр.Нова Загора от групата за занимания по интереси «Млад 
еколог» участваха в публична изява на тема «Интересно и забавно е при нас». Пред родители, 
учители и ученици те представиха табла на екологична тематика; хранилки и къщички за птици, 
изработени от тях. Прозвуча екопослание към всички: «Да се погрижим за околната среда заедно!». 
Ръководител на групата е г-жа Димитритка Русева – ст. учител в прогимназиален етап, преподавател 
по Биология и здравно образование. 

група за занимания по интереси «Шарена палитра» 
 В общата за ОУ «Христо Смирненски» гр.Нова Загора изложба на групите за занимания по 
интереси, провела се на 25.03.2017г в НЧ «Д.П.Сивков 1870», се представиха и учениците от ІV Г 
клас. Момичетата, на ръководената от г-жа Диана Иванова группа «Шарена палитра», показаха 
сръчността си в изплетените от тях шапки, ленти за глава и ръкохватки.   

група за занимания по интереси «Забавна наука» 
 Своите «екопослания» отпавиха към съученици, учители и родители учениците от V В клас 
на 18.03.2017г. по време на представителната си изява. Участниците в групата за занимания по 
интереси «Забавна наука», с ръководител г-жа Бонка Тодорова, предизвикаха интерес у публиката 
при демонстрацията на забавни опити и получиха заслужени аплодисменти. 
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група за занимания по интереси «Детско творчество» 
 На 25.03.2017г в НЧ «Д.П.Сивков – 1870» се състоя заключителната изложба на группа 
«Детско творчество» от ОУ»Христо Смирненски» в гр.Нова Загора. Целта на ръководителя на 
групата, г-жа Антоанета Стефанова, бе по пвреме на заниманията да развие и обогати зрителните 
възприятия и въображението на учениците; да усъвършенства уменията им за работа с различни 
изразни средства; да ги научи да усещат и ценят красотата около нас. 

група за преодоляване на обучителни затруднения «Искам да знам» 
Представителната изява на групата се проведе на 31.III. 2017 г. В ОУ” Хр. Смирненски”. Тя 

премина под формата на състезание, в което взеха участие ученици от I б клас. Присъстваха 
родители на учениците от групата. Пред участниците бяха поставени следните задачи: да прочетат 
изречения, да препишат красиво кратък текст, да подредят пъзел и назоват от коя приказка е 
картината, да открият  и назоват скрити картини, да разпознаят и разкажат приказка с помощта на 
мултимедийна презентация, да повторят по контур с и да оцветят картината заедно с родителите. 
Учениците се справиха с поставените задачи. Родителите изразиха задоволството си от проведената 
работа и постиженията на учениците.Ръководител на групата: Ю. Костова 

група за преодоляване на обучителни затруднения «Занимателен български език» 
Група «Занимателен български език» приключи своята дейност със занимателни игри. 

Поканени бяха родители и съученици – четвъртокласници от ОУ „Христо Смирненски” гр.Нова 
Загора. 

група за преодоляване на обучителни затруднения «Природата и ние» 
 На 31.03.2017г в заключителната си изява учениците от групата за преодоляване на 
обучителни затруднения «Природата и ние» в ОУ «Христо Смирненски» гр.Нова Загора, 
представиха постери, изработени по време на заниманията, ръководени от г-жа Бонка Тодорова. 
Презентираха своята работа и демонстрираха най-интересните опити, усвоени в проведените 
часове.  
  
 
 
 
 
 
 
 
Дата: 07.04.2017 г.      Директор: Нарцис Цакински 
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